



Святейший Патриарх ознакомился с ходом строительства в Нарве храма святых равноапостольных Кирилла и Мефодия



15 июня 2013 года, в ходе пребывания в Нарве, Святейший Патриарх Московский и всей Руси посетил место строительства храма во имя святых равноапостольных Кирилла и Мефодия. В стенах храма, поднявшихся уже на несколько метров, было совершено молебное пение.

Святейший Владыка ознакомился с планами работ по строительству храмового здания.

Собравшиеся около строительной площадки жители города тепло приветствовали Предстоятеля Русской Православной Церкви.

Храм во имя святых равноапостольных Кирилла и Мефодия в Нарве возводится в центральной

части города. Это будет первый в Эстонии храм, названный в честь святых учителей Словенских. Инициатором строительства храма стал в 2010 году епископ Лазарь – в то время епископ Нарвский, викарий Таллинской митрополии, а ныне – епископ Нарвский и Причудский.

Как сообщает **сайт Нарвской и Причудской епархии**, по предварительным расчетам новый храм будет достроен через 5-7 лет. При храме будет также построена библиотека.

Служба коммуникации ОВЦС

Фото Пресс-службы Патриарха Московского и всея Руси

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/52555/>